wen~ | Futurités

Parcours d’habileté a I'attelage

1 — Entrer dans le manége sur la droite, au pas.

2 — Faire un cercle complet au trot dans la moitie du manége puis, exécuter une figure en chiffre de «8»

3 — Arréter au centre de la figure en huit de chiffre.

4 — Déplacer vers la gauche (eventail) a 90 degres. Faire une pause.

5 — Déplacer vers la droite (éventail) a 180 degrés. Faire une pause.

& — Déplacer vers la gauche (gventail) 3 90 degrés afin de revenir au centre.

7 — Passer au pas sur la plague de contre-plaque de 4 pieds par 8 pieds.

8 — Aller vers la droite et entrer dans le trou de serrure: le diamétre du cercle effectué par la roue intérieure
(sans sortir du cercle) est de & pi.

Faire un ¥z tour (180 ) et ressortir par le trou de serrure.

9 — Aller vers la gauche au pas et passer au travers des rampes. Les roues de la voiture doivent passer au
complet avant de reculer au travers des rampes.

10 — A la sortie du reculer, effectuer un virage a reculons a gauche sans s'arréter, puis faire un point d'arrét a
la station.

11 - Repartir d'avant pour sortir du manége.

!
—, 4
ik

12pi

| | | Environ
| | 71/2pi.

I
| largaur
|| E 7 T'11




